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Από τις ωραιότερες πόλεις της αργολικής γης αλλά και ολόκληρης της
Ελλάδας, η πόλη του Ναυπλίου – πρώτη πρωτεύουσα του
νεοσύστατου ελληνικού κράτους από το 1823 έως το 1834 – χτίστηκε
σύμφωνα με τη μυθολογία από το Ναύπλιο, γιο του Ποσειδώνα και
της Δαναΐδας Ανυμώνης.

Η πολιτιστική του αλυσίδα ξεκινά από την προϊστορική εποχή,
συμμετείχε στην Αργοναυτική Εκστρατεία και στον Τρωικό Πόλεμο,
παράκμασε στα ρωμαϊκά χρόνια και ανέκαμψε στα βυζαντινά∙
Φράγκοι, Ενετοί και Τούρκοι άφησαν τα σημάδια τους στην πόλη.
Αρχαία τείχη, μεσαιωνικά κάστρα, μνημεία, αγάλματα, οθωμανικές
κρήνες, βενετσιάνικα και νεοκλασικά κτήρια – όλα γοητευτικά ιστορικά
αλλά και αρχιτεκτονικά κοσμήματα – επιφυλάσσουν μεγαλοπρεπή
υποδοχή στον επισκέπτη.

ΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ
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Αναχωρούμε στις 07:00 το πρωί από την πόλη μας την Χαλκίδα όπου με την καθιερωμένη μας
στάση για καφέ και ξεκούραση, θα φτάσουμε στο Τολό. Χτισμένο αμφιθεατρικά στο μυχό του
κόλπου του με θέα τις βραχονησίδες Ρόμβη, Κορωνήσι και Δασκαλειό ως μια φιλόξενη αγκαλία.
Κατά μήκος του Τολού απλώνεται η παραλία Ψιλή Άμμος. Ψαροταβέρνες, beach bar, καφέ και
καταστήματα μπορείτε να βρείτε σε ολόκληρο το χωριό. Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση. Στην
συνέχεια κατευθυνόμαστε σε μία από τις πιο ρομαντικές πόλεις της Ελλάδας, το Ναύπλιο. Είναι
γνωστό για την διατηρητέα αρχιτεκτονική του, τα ενετικά κάστρα και την ιστορία του.
Περιηγηθείτε στην παλιά πόλη μπαίνοντας στην πύλη της ξηράς, έρχεστε αμέσως σε επαφή με
την ιστορία και την κομψή αρχιτεκτονική της. Ο Ναός του Αγίου Σπυρίδωνα είναι το σημείο που
δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Η πλατεία Συντάγματος είναι η καρδιά του Ναυπλίου
περιτρυγιρισμένη από ιστορικά κτίρια, όπως το Τριανόν και το Αρχαιολογικό Μουσείο.
Ελεύθερος χρόνος για περιήγηση και παραμονή για φαγητό και γλυκό. Στην συνέχεια νωρίς το
απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής στην όμορφη Χαλκίδα με όμορφες αναμνήσεις
και αναζωγονημένοι από τον καθαρό αέρα της περιοχής.

Σημείο εκκίνησης της περιήγησής μας στ’ Ανάπλι, η Παλιά Πόλη με τη σαγηνευτική γοητεία των
πλακόστρωτων στενών, τις ολάνθιστες βουκαμβίλιες να ξεχειλίζουν από τα μπαλκόνια, τις αυλές
των κομψών νεοκλασικών και των καλοδιατηρημένων αρχοντικών και τις τούρκικες κρήνες.
Στην καρδιά του Ναυπλίου μάς υποδέχεται η ιταλικής αισθητικής Πλατεία Συντάγματος γεμάτη
από μνημεία και ιστορικά κτήρια. Ξεχωρίζουν τα δύο τούρκικα τζαμιά –στο ένα, που σήμερα
λειτουργεί ως κινηματοθέατρο, στεγάστηκε το πρώτο Αλληλοδιδακτικό Σχολείο ενώ στο άλλο
συνεδρίαζε η Πρώτη Βουλή των Ελλήνων–, το Αρχαιολογικό Μουσείο με εκθέματα σπάνιας αξίας
της Προϊστορικής και Μυκηναϊκής περιόδου, η Δημοτική Πινακοθήκη.

LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES

Μονοήμερη Οδική Εκδρομή στο Ναύπλιο2

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ



ΑΠολύ κοντά, με κατεύθυνση προς τη σύγχρονη πόλη, βρίσκεται ο ναός του Αγίου Σπυρίδωνα,
γνωστό σημείο από τη δολοφονία του πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια,
καθώς και ο ναός του Αγίου Γεωργίου με σημαντικές εικόνες και τοιχογραφίες, όπως το
αντίγραφο του «Μυστικού Δείπνου» του Λεονάρντο Ντα Βίντσι.

Συνεχίζοντας την περιήγησή μας σε χώρους ιστορικής μνήμης, 999 σκαλοπάτια μάς οδηγούν στο
Κάστρο του Παλαμηδιού που ορθώνει τον επιβλητικό του όγκο 216 μέτρα πάνω από την πόλη.
Βαθιά σημαδεμένο ιστορικά, τόπος καταδίκης σε θάνατο του οπλαρχηγού Θεόδωρου
Κολοκοτρώνη σε ένα από τα σκοτεινά κελιά του, μοιάζει σαν να προστατεύει ακόμη και σήμερα
την πόλη με τους προμαχώνες του βαπτισμένους με ονόματα αρχαίων πολεμάρχων
(Θεμιστοκλής, Αχιλλέας, Φωκίων, Λεωνίδας, Επαμεινώνδας, Μιλτιάδης). Την καλύτερη θέα σε όλη
τη θάλασσα του Αργολικού και τη μυκηναϊκή πεδιάδα χαρίζει το ιστορικό εκκλησάκι του Αγίου
Ανδρέα χτισμένο στην κορυφή του φρουρίου από τους Ενετούς κατακτητές.
Στις παρυφές του Παλαμηδιού, στεφανώνοντας την Παλιά Πόλη, απλώνεται η βραχώδης
χερσόνησος της Ακροναυπλίας γνωστή και με την τούρκικη ονομασία της Ιτς Καλέ (=εσωτερικό
κάστρο). Κατοικημένη από τα προϊστορικά χρόνια, αποτελείται εδαφολογικά από τρία επίπεδα
στα οποία αναπτύσσεται ένα σύστημα τριών ανεξάρτητων κάστρων με αρχαιότερο το δυτικό,
όπου κατά την αρχαιότητα βρισκόταν η ακρόπολις οχυρωμένη με ένα πολυγωνικό κυκλώπειο
τείχος.

Σημείο αναφοράς όμως του Ναυπλίου αποτελεί το πολυφωτογραφημένο φρούριο Μπούρτζι
χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων. Παλαιότερα, επί Ενετών, ενωνόταν με την
Ακροναυπλία με μια τεράστια αλυσίδα που έφραζε την είσοδο του λιμανιού προσφέροντας
προστασία στην πόλη από τα εχθρικά πλοία. Στις αρχές της δεκαετίας του 1860, το Μπούρτζι
ήταν τόπος διαμονής των δημίων που εκτελούσαν τους θανατοποινίτες του Παλαμηδιού.
Επισκεφθείτε το με καραβάκια που φεύγουν –κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού– μπροστά από το
λιμάνι και απολαύστε, αν είστε τυχεροί, κάποια από τις πολλές πολιτιστικές εκδηλώσεις που
διοργανώνονται εδώ.
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Ελεύθερο πρόγραμμα για περιήγηση και γνωριμία με την πόλη. Παραμονή και για μεσημεριανό
γεύμα.
Στην συνέχεια νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την όμορφη
Χαλκίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες από αυτό το μοναδικό μέρος.

Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
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Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας
ΦΠΑ.
Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

Ατομικά έξοδα
Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
Ταξιδιωτική ασφάλεια

ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:

Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε
σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην
ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε
οργανωμένο ταξίδι..
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Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και
αγάπη για τον ταξιδιώτη.  

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες
πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί
και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε
πληροφορία χρειαστείτε

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική
Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε
περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές
αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του
ταξιδιώτη στην Ελλάδα. 



...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε 
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ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 
Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του
ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για
επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν
έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του
ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον
πελάτη. 

LP Travel & Premium Services
..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα! 

 Λόγοι που θα σας πείσουν...

ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 
Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας
γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα
και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια
καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 
Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή.
Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια
μας αξίζουν τα λεφτά τους

ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 
Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας
μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 
Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική
φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα
στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν
μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 
Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και
Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 
Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα
από τη διάρκεια του ταξιδιού.
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	Μονοήμερη Οδική Εκδρομή στο Ναύπλιο

	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	ΑΠολύ κοντά, με κατεύθυνση προς τη σύγχρονη πόλη, βρίσκεται ο ναός του Αγίου Σπυρίδωνα, γνωστό σημείο από τη δολοφονία του πρώτου κυβερνήτη της Ελλάδας Ιωάννη Καποδίστρια, καθώς και ο ναός του Αγίου Γεωργίου με σημαντικές εικόνες και τοιχογραφίες, όπως το αντίγραφο του «Μυστικού Δείπνου» του Λεονάρντο Ντα Βίντσι.
	Συνεχίζοντας την περιήγησή μας σε χώρους ιστορικής μνήμης, 999 σκαλοπάτια μάς οδηγούν στο Κάστρο του Παλαμηδιού που ορθώνει τον επιβλητικό του όγκο 216 μέτρα πάνω από την πόλη. Βαθιά σημαδεμένο ιστορικά, τόπος καταδίκης σε θάνατο του οπλαρχηγού Θεόδωρου Κολοκοτρώνη σε ένα από τα σκοτεινά κελιά του, μοιάζει σαν να προστατεύει ακόμη και σήμερα την πόλη με τους προμαχώνες του βαπτισμένους με ονόματα αρχαίων πολεμάρχων (Θεμιστοκλής, Αχιλλέας, Φωκίων, Λεωνίδας, Επαμεινώνδας, Μιλτιάδης). Την καλύτερη θέα σε όλη τη θάλασσα του Αργολικού και τη μυκηναϊκή πεδιάδα χαρίζει το ιστορικό εκκλησάκι του Αγίου Ανδρέα χτισμένο στην κορυφή του φρουρίου από τους Ενετούς κατακτητές. Στις παρυφές του Παλαμηδιού, στεφανώνοντας την Παλιά Πόλη, απλώνεται η βραχώδης χερσόνησος της Ακροναυπλίας γνωστή και με την τούρκικη ονομασία της Ιτς Καλέ (=εσωτερικό κάστρο). Κατοικημένη από τα προϊστορικά χρόνια, αποτελείται εδαφολογικά από τρία επίπεδα στα οποία αναπτύσσεται ένα σύστημα τριών ανεξάρτητων κάστρων με αρχαιότερο το δυτικό, όπου κατά την αρχαιότητα βρισκόταν η ακρόπολις οχυρωμένη με ένα πολυγωνικό κυκλώπειο τείχος.
	Σημείο αναφοράς όμως του Ναυπλίου αποτελεί το πολυφωτογραφημένο φρούριο Μπούρτζι χτισμένο πάνω στο νησάκι των Αγίων Θεοδώρων. Παλαιότερα, επί Ενετών, ενωνόταν με την Ακροναυπλία με μια τεράστια αλυσίδα που έφραζε την είσοδο του λιμανιού προσφέροντας προστασία στην πόλη από τα εχθρικά πλοία. Στις αρχές της δεκαετίας του 1860, το Μπούρτζι ήταν τόπος διαμονής των δημίων που εκτελούσαν τους θανατοποινίτες του Παλαμηδιού. Επισκεφθείτε το με καραβάκια που φεύγουν –κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού– μπροστά από το λιμάνι και απολαύστε, αν είστε τυχεροί, κάποια από τις πολλές πολιτιστικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται εδώ.
	Μονοήμερη Οδική Εκδρομή στο Ναύπλιο

	ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
	Ελεύθερο πρόγραμμα για περιήγηση και γνωριμία με την πόλη. Παραμονή και για μεσημεριανό γεύμα. Στην συνέχεια νωρίς το απόγευμα θα πάρουμε τον δρόμο της επιστροφής για την όμορφη Χαλκίδα γεμάτοι όμορφες εικόνες από αυτό το μοναδικό μέρος.
	Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.
	Μονοήμερη Οδική Εκδρομή στο Ναύπλιο

	ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
	Εκδρομές, περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν.
	Αρχηγός –  συνοδός του γραφείου μας
	ΦΠΑ.
	Ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης

	ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ
	Ατομικά έξοδα
	Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα περιλαμβανόμενα
	Ταξιδιωτική ασφάλεια

	ΜΕ ΤΗΝ ΚΡΑΤΗΣΗ ΣΑΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ:
	Παρακαλούμε πού να διαβάσετε προσεκτικά το πρόγραμμα της εκδρομής, να ενημερωθείτε σχετικά με τους Όρους συμμετοχής σε οργανωμένα ταξίδια τους οποίους θα βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.lptravel-services.com και να υπογράψετε την σύμβαση συμμετοχής σε οργανωμένο ταξίδι..
	Έξοδος του Μεσολογγίου - 200 Χρόνια

	ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ LP TRAVEL & PREMIUM SERVICES
	Τα ταξίδια μας συνοδεύουν  έμπειροι αρχηγοί - συνοδοί, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη.
	Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με τυπωμένες όλες τις απαιτούμενες πληροφορίες ετοιμάζεται και τον έχετε στην διάθεσή σας κατά την επιβίβαση σας. Οι συνοδοί και οι αρχηγοί βρίσκονται καθ’ όλη την διάρκεια του ταξιδίου στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε
	Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι συνιστούμε σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις.  Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.
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	LP Travel & Premium Services
	...κάνε την σωστή επιλογή. Επέλεξε
	Λόγοι που θα σας πείσουν...
	ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ
	Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.
	ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
	Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλοσχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.
	ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ
	Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους
	ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ
	Επιπλέον η LP Travel & Premium Services σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας
	ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ
	Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.
	ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ
	Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι μαζί μας έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια, σοβαρή, ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.
	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ
	Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.
	..γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!
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